Realisierung einer Steuereinrichtung - KOMPAKT

1. Aufgabenstellung

Sturmschutz-Steuerung einer Windenergieanlage

Stellt der Windwéchter B1 eine Windgeschwindigkei20 m/s fest, wechselt sein Ausgangssignalivaaf 0.

Misst die Ladestromiberwachung B2 einen Ladestréth A, wechselt ihnr Ausgangssignal von 1 auf 0.

Sobald der Windwéachter und / oder die Ladestra@niiachung ein 0-Signal meldet, ist der Sturmschigz
zum Ablauf der Sturmschutzzeit t = 1,5 h aktiv.

Durch den Quittiertaster S3 kann der Sturmschuth vor Ende der Sturmschutzzeit manuell beendetem.

- Wahrend der Sturmschutz aktiv ist, leuchtet d=ardhtmelder P1. Das Drehen des Rotors aus denehin
Wind soll hier nicht betrachtet werden.

2. Schaltungen mit Zeitrelais
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3. Schrittweise Losung der Steuerungsaufgabe

(P1 leuchtet = Sturmschutz aktiv)

@ B, oder B spricht an> P; einschalten® ODER-Schaltung voB, undB,

Schitzschaltung:

+230V ~50Hz
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(Ladestrom-Wachter B2) (Leuchtmelder P1)
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@ B; und B sprechen nicht mehr ai P, nichtausschaltem® Zustandsspeicherung tber Selbsthalterelais
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® B; und B sprechen nicht mehr an, t ist abgelauter?; ausschaltem® Relais mit Einschaltverzogerung

offnet den Hauptstromkreis
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(Leuchtmelder P1)

@ Wahrend Pleuchtet wird $betatigt=> P; ausschaltem® Zusatzlicher Taster 6ffnet Gber Relais den

LOGO!-Schaltung:
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